
DEBEDIENUNGSANLEITUNG

Milchaufschäumer
15139405

ENTSORGUNG
Das Symbol „durchgestrichene Mülltonne“ erfordert die separate Entsorgung 
von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE). Elektrische und elektronische 
Geräte können gefährliche und umweltgefährdende Stoffe enthalten. Dieses 

Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie 
zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtlichen Behörden. Die Produktverpackung 
besteht aus recyclingfähigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht und 
sortenrein in den bereitgestellten Sammelbehältern.

TECHNISCHE DATEN

Nennspannung:  220 – 240 V~
Nenneingangsleistung: 450 – 550 W
Nennfrequenz: 50 – 60 Hz
Schutzklasse: I

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
Den Milchaufschäumer bis zur MAX-
Markierung mit kaltem Wasser ohne Zusätze 
füllen, einschalten und Wasser erhitzen. 
Diesen Vorgang 2-3 mal wiederholen. 
Dadurch werden eventuelle Rückstände vom 
Herstellungsprozess beseitigt.

MILCH AUFSCHÄUMEN - 
WARM ODER KALT
1. Den Quirleinsatz auf die Antriebswelle 

stecken.

2. Den Milchaufschäumer mit Milch 
befüllen. Der Milchstand muss sich 
zwischen der MAX  und der MIN-
Markierung befinden.

HINWEIS
Verwenden Sie Vollmilch (Fettgehalt 
über 3%) für ein optimales Ergebnis. 
Milcharten wie Sojamilch, Magermilch und 
Mandelmilch sollten sie nicht verwenden.

3. Den Deckel fest aufsetzen und den 
Milchaufschäumer auf den Sockel 
stellen.

4. Den Netzstecker einstecken. Um die 
Milch aufzuschäumen und zu erwärmen 
die Taste warm aufschäumen  
drücken. Die Betriebsleuchte leuchtet 
rot. Um die Milch kalt aufzuschäumen die 
Taste kalt aufschäumen  drücken. 
Die Betriebsleuchte leuchtet blau.

5. Wenn der Milchschaum fertig ist, schaltet 
sich das Gerät automatisch aus und die 
Betriebsleuchte erlischt. Alternativ kann 
der Aufschäumvorgang auch vorzeitig per 
Knopfdruck beendet werden. 

6. Den Milchaufschäumer vom Sockel 
nehmen und den Deckel vorschtig öffnen.

7. Den Milchschaum ausgießen oder mit 
einem Löffel aus dem Milchaufschäumer 
entfernen.

8. Nach dem Gebrauch den Netzstecker 
ziehen.

MILCH ERWÄRMEN
1. Den Rühreinsatz auf die Antriebswelle 

stecken.

2. Den Milchaufschäumer mit Milch 
befüllen. Der Milchstand muss sich 
zwischen der MAX  und der MIN-
Markierung befinden.

3. Den Deckel fest aufsetzen und den 
Milchaufschäumer auf den Sockel stellen.

4. Den Netzstecker einstecken und die 
Taste warm aufschäumen  drücken. 
Die Betriebsleuchte leuchtet rot. Die 
Betriebsleuchte leuchtet rot.

5. Wenn die Milch erwärmt ist, schaltet 
sich das Gerät automatisch aus und die 
Betriebsleuchte erlischt. Alternativ kann 
der Erwärmungsvorgang auch vorzeitig 
per Knopfdruck beendet werden. 

6. Den Milchaufschäumer vom Sockel 
nehmen und den Deckel vorschtig öffnen.

7. Die Milch vorsichtig ausgießen.

8. Nach dem Gebrauch den Netzstecker 
ziehen.

REINIGUNG UND PFLEGE
1. Netzstecker des Wasserkochers ziehen 

und das Gerät abkühlen lassen.

2. Den Deckel, den Quirl- und Rühreinsatz 
und den Milchaufschäumer nach dem 
Gebrauch sofort mit heißem Wasser 
unter Zugabe von Geschirrspülmittel 
reinigen. Vermeiden Sie ein Überlaufen 
von Wasser.

ACHTUNG   
Die Elektroteile und der Sockel dürfen nie 
mit Wasser in Kontakt gelangen.

3. Wischen sie das Geräteäußere nur mit 
einem feuchten Tuch ab.  Reinigen Sie 
das Geräteäußere niemals mit Wasser.

4. Keine aggressiven Reinigungsmittel 
verwenden.

Für Milchschaum 
den Quirleinsatz 
aufsetzen

Milch bis zur 
MAX-Markierung 
einfüllen

Für warme Milch 
den Rühreinsatz 
aufsetzen

Milch bis zur 
MAX-Markierung 
einfüllen

Deckel fest 
aufsetzen

Netzstecker 
einstecken

Milchaufschäumer 
auf den Heizsockel 
stellen

Gewünschten 
Modus (kalt, 
warm) auswählen, 
Betriebsindikator 
leuchtet

Den Milchschaum 
mit einem Löffel 
entnehmen

Die aufgewärmte 
Milch vorsichtig 
ausgießen

Nach Gebrauch 
Netzstecker ziehen

Die Aufsätze 
und den Deckel 
reinigen

 550 Watt

 Edelstahl

 Modernes Design

KUNDENDIENST
Bei Rückfragen zum Gerät oder 
technischen Problemen schreiben 
Sie bitte per E-Mail an:
info@kodi.de

Diese Bedienungsanleitung finden 
Sie auch im Internet zum Download 
unter: www.kodi.de/tectro

KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen
Deutschland
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Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.
    

PRODUKTÜBERSICHT
1 Deckel mit Dichtung
2 Edelstahlbehälter
3 Betriebsleuchte
4 Taste warm aufschäumen
5 Taste kalt aufschäumen
6 Handgriff
7  MAX-Markierung für Rühreinsatz 
8  MAX-Markierung für Quirleinsatz
9 MIN-Markierung für beide Einsätze
10 Netzkabel mit Netzstecker
11 Sockel
12 Rühreinsatz zum Erwärmen
13 Quirleinsatz zum Aufschäumen
14 Antriebswelle

HINWEIS
Schalten Sie den Milchaufschäumer aus, 
bevor Sie ihn vom Heizsockel heben.
Bei Nichtgebrauch das Netzkabel des 
Milchaufschäumers im oder um den 
Heizsockel herum aufrollen.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren und darüber benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt werden oder 
bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben.

Reinigung und die Wartung durch den 
Benutzer dürfen nicht durch Kinder 
vorgenommen werden. 

Das Gerät und seine Anschlussleitung 
sind von Kindern jünger als 8 Jahre 
fernzuhalten.

Dieses Gerät kann von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder 
Mangel an Erfahrung und/oder Wissen 
benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt 
oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und 
die daraus resultierenden Gefahren 
verstanden haben.

Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

Vor allen Reinigungsarbeiten 
Netzstecker ziehen, Gerät abkühlen 
lassen und Hinweise im Abschnitt 
„Reinigung und Pflege“ beachten. 
Zur Reinigung darf das Produkt nicht 
ins Wasser eingetaucht werden.

Wenn die Netzanschlussleitung 
dieses Gerätes beschädigt wird, 
muss sie durch den Hersteller, seinen 
Kundendienst oder eine ähnlich 
qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdungen zu vermeiden.

Füllen Sie Milch nicht über die 
Obergrenze ein. Heiße Milch kann 
herausspritzen.

Dieses Gerät ist dazu bestimmt, im 
Haushalt oder für ähnliche Zwecke 
verwendet zu werden, nicht aber 
 - in Küchen für Mitarbeiter in Läden, 
Büros und anderen gewerblichen 
Bereichen;

 - in landwirtschaftlichen Anwesen;
 - von Kunden in Hotels, Motels und 
anderen Wohneinrichtungen;

 - in Frühstückspensionen.

Das Gerät nur zusammen mit dem 
mitgelieferten Heizsockel benutzen.

Achtung! Verbrennungsgefahr! Die 
Oberfläche des Heizelements verfügt 
nach der Anwendung noch über 
Restwärme.

Es darf keine Flüssigkeit auf die 
Gerätesteckverbindung überlaufen.

Das Produkt nur zweckbestimmt 
anwenden. Bei Fehlanwendung 
besteht Verletzungsgefahr!

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.

Sicherstellen, dass die auf dem 
Gerät angegebene Spannung mit der 
Netzspannung übereinstimmt.

Aus Sicherheitsgründen ist dieses Klasse-1- 
Gerät mit einem geerdeten Stecker 
ausgerüstet. Das Gerät immer an eine 
geerdete Steckdose anschließen.

Dieses Gerät ist zum Gebrauch im Haushalt 
und für haushaltsübliche Mengen konstruiert.

Das Gerät ist ausschließlich für das 
Erwärmen oder Aufschäumen von Milch 
vorgesehen. Um gefährliche Situationen zu 
vermeiden, keine anderen Flüssigkeiten oder 
Nahrungsmittel erhitzen.

Den Heizsockel, sowie den 
Milchaufschäumer immer auf einer 
trockenen, ebenen und stabilen Oberfläche 
aufstellen.

Das Gerät ist nicht für die Verwendung im 
Freien bestimmt.

Das Netzkabel, das Gerät und 
Verlängerungskabel regelmäßig auf 
Beschädigungen prüfen. Ein beschädigtes 
Gerät nicht betreiben. Sofort den Netzstecker 
ziehen.

Das Netzkabel oder ein verwendetes 
Verlängerungskabel so führen, dass man 
nicht daran ziehen oder darüber stolpern 
kann. Darauf achten, dass das Netzkabel 
nicht in leicht erreichbaren Bereichen 
herunterhängt.

Das Gerät niemals am Netzkabel hängend 
tragen oder ziehen. Das Netzkabel nicht 
über scharfe Kanten ziehen. Das Kabel nicht 
festklemmen oder knicken.

Achtung: Den Sockel und das 
Gerät nicht in Wasser eintauchen. 
Stromschlaggefahr.

Warnung! Öffnen Sie 
während des Aufschäum- oder 
Erwärmungsprozesses niemals den 
Deckel.

Warnung! Öffnen Sie niemals den 
Deckel, während des Betriebes.

Dieses Produkt ist bei nicht 
vorhandener Aufsicht und vor 
dem Zusammenbau, dem 
Auseinandernehmen oder Reinigung 
stets vom Netz zu trennen.

Dieses Gerät ist nicht für den 
Dauerbetrieb geeignet. Lassen Sie 
das Gerät nach jeder Benutzung auf 
Zimmertemperatur abkühlen.

Vorsicht ist beim Einfüllen heißer Milch 
in das Gerät geboten, da die Milch in 
Form einer plötzlichen Dampfschwader 
wieder aus dem Gerät ausgestoßen 
werden könnte.

Vor dem Auswechseln von Zubehör 
oder Zusatzteilen, die im Betrieb 
bewegt werden, muss das Produkt 
ausgeschaltet und vom Netz getrennt 
werden.

Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

Reinigen Sie das Produkt und die 
übrigen Zubehörteile nach jedem 
Gebrauch.

Bei Nichtgebrauch das Gerät ausschalten 
und den Netzstecker ziehen.

Den Netzstecker niemals am Kabel oder mit 
nassen Händen herausziehen.

Bei Fehlfunktionen während der Verwendung, 
vor dem Reinigen oder Transport und nach 
Verwendung den Netzstecker ziehen.

Der Heizsockel, das Netzkabel und der 
Netzstecker, dürfen nicht mit Wasser in 
Berührung kommen. Sollte dies dennoch 
geschehen, sofort den Netzstecker ziehen.

Das Gerät oder Netzkabel niemals auf 
offenem Feuer platzieren.

Vor dem Befüllen mit Milch das Gerät 
grundsätzlich ausschalten und den 
Milchaufschäumer vom Heizsockel nehmen.

Das Gerät niemals in leerem Zustand 
einschalten. Falls der unbefüllte 
Milchaufschäumer versehentlich eingeschaltet 
wird, schaltet der Überhitzungsschutz das 
Gerät automatisch aus. In diesem Fall vor 
dem Befüllen mit Milch mindestens 15 
Minuten warten, um das Gerät abkühlen zu 
lassen.

Das in Betrieb befindliche oder 
angeschlossene Gerät nicht unbeaufsichtigt 
lassen.

Das Gerät nicht in explosions- oder 
brandgefährdeten Umgebungen verwenden.

Das Gerät nicht in der Nähe von 
Badewannen, Duschen, Waschbecken oder 
anderen Wasserbehältern verwenden.

Vor dem Einschalten sicherstellen, dass der 
Deckel geschlossen ist.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG

Das Gerät ist ausschließlich für das 
Aufschäumen oder Erwärmen von Milch 
im privaten, nicht professionellen Umfeld 
vorgesehen. Das Gerät ausschließlich 
gemäß diesen Anweisungen verwenden. 
Unsachgemäße Verwendung ist 
gefährlich und führt zum Verlust 
jeglicher Garantieansprüche. Bitte die 
Sicherheitshinweise beachten.

Dieses Gerät ist GS geprüft und entspricht 
den CE-Richtlinien.

TROCKENGEHSCHUTZ

Wenn sich im Milchaufschäumer nicht 
ausreichend Milch befindet, schaltet sich 
das Gerät automatisch aus. Achten Sie 
trotzdem immer darauf, dass sich genug 
Milch im Milchaufschäumer befindet, 
da das automatische Abschalten die 
Lebensdauer Ihres Milchaufschäumer 
verkürzt.

Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie 
wieder Milch einfüllen.

Oberfläche wird 
während des 
Gebrauchs heiß.
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ACHTUNG
Warnung! Öffnen Sie 
während des Aufschäum- oder 
Erhitzungsprozesses niemals den 
Deckel.
Warnung! Öffnen Sie niemals den 
Deckel, während des Betriebes.
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